

RUSKÍ ANALYTICI TVRDIA, ŽE USA CHYSTAJÚ OPERÁCIU BARBAROSSA 2

Ostáva sedem rokov ?

Predstavte si tiché skoré ráno 22. júna 2010. Veľká krajina spokojne spí. Má predsa rakety s jadrovými bojovými hlavicami a pri jej hraniciach sa nezhrmažďujú masy nepriateľských tankov a diel, ani sa nerozmiestňujú desiatky divízií. Všade je pokoj.

Zrazu sa na krajinu zo všetkých smerov vrhajú celé vlny nízko letiacich a pre radary neviditeľných okrídených rakiet vypustených z ponoriek. Na svoj cieľ dopadajú riadené nejadrové strely a bomby zo stoviek neviditeľných bombardérov. Do deja vstupujú aj americké oddiely rýchleho nasadenia.

Blitzkrieg 21. storočia

Prvými údermi sú zničené štáby, vojenské a vládne bunkre, spojovacie centrá a elektrostanice, štartovacie dráhy strategického letectva, kozmodrómy, protivzdušné komplexy, jadrové ponorky. Odpálené strely likvidujú medzikontinentálne jadrové rakety, ktoré nestačili vzlietnuť. Vysoko presne navádzané nejadrové rakety ich zasahujú v hangároch alebo po vniknutí cez šachty v podzemných silách. Ak zopár rakiet stihne vyštartovať, počas letu ich zasiahnu bezpilotné lietadlá svojimi raketami vzduch - vzduch, ďalšie sú zničené prostredníctvom amevat, počas letu ich zasiahnu bez-pilotné lietadlá svojimi raketami vzduch - vzduch, ďalšie sú zničené prostredníctvom amerického kozmického štítu.

Po prvej fáze nasledujú ďalšie údery a za pár dní je krajina bez mostov, so zničenými dopravnými uzlami, bez elektriny a vykurovania, bez spojenia a elektronických masmédií, bez vlády. Tankové a motostrelecké jednotky zasahuje dážď striel zo vzduchu.

Tak vyzerá letecko-kozmickeo-informačná blesková vojna Spojených štátov proti Rusku (úspešnejšia podoba niekdajšej nacistickej operácie Barbarossa z roku 1941), ako ju opísal ruský spisovateľ a publicista Maksim Kalašnikov v analýze Blitzkrieg 21. storočia (www.pftcontinent.com/blic.html).

Prvá vlna úderu

Zatiaľ čo Kalašnikov hovorí o hypotetickom dátume útoku, profesor Vladimír Judin z Tverskej univerzity je konkrétnejší a svoje tvrdenia zdôvodňuje. Podľa neho **dôjde k útoku na Rusko asi v roku 2010, ktorý bude vraj bodom najväčšej bojaschopnosti USA a najnižšej bojaschopnosti Ruska**. Profesor Judin vo svojej analýze (www.nasledie.ru/oboz/N09_01/9_04.HTM) tvrdí, že k útoku dôjde pravdepodobne v lete, ktoré je najpriaznivejšie z hľadiska ľadovej situácie na uskutočnenie úderov ponorkami z priestorov Arktídy a severnej časti Tichého oceánu, no tiež kvôli kozmickým systémom, pracujúcim v optickom rozsahu nad ruským územím. V prípade potreby sa nad priestorom určeným na údery uskutoční úprava počasia.

Útoku bude predchádzať repetícia v 2 až 3-ročných intervaloch (Juhoslávia, Afganistan, Irak...), pričom k poslednej generálke dôjde dva až štyri roky pred útokom. Obeťou bude krajina s dostatočne silnou protileteckou obranou, vybavenou ruskými systémami S-300, Buk a Tunguzka. Ak krajina takéto systémy nebude mať, USA sa postarajú cez tretí štát, aby sa v nej takéto systémy objavili. Pri útoku na Rusko sa použijú najnovšie mobilné okrídené strely s doletom do 5.000 kilometrov s bežnými bojovými hlavicami. Rakety budú rozmiestnené v Pobaltí, Poľsku, na Ukrajine, v Turecku, Gruzínsku, Azerbajdžane, Tadžikistane, Afganistane, Uzbekistane, Kirgizsku, Kazachstane, Severnej Kórei a na Aljaške. Spolu ich bude minimálne 30.000 plus ďalších 20.000 na lodiach a 5.000 na lietadlách. To bude prvá vlna úderu.

Rozrezávanie rakiet

Publicista Vladimír Krasil'nikov sa vo svojej čerstvej analýze z novembra 2002 (<http://rusbib.narod.ru/public/krasilnikov.html>) snaží okrem iného vysvetliť, prečo všetko ukazuje na rok 2010. Keď sa roku 1999 počas bombardovania Juhoslávie obzeral po novinkách vo vývoji zbraní, zistil, že dokončenie vývoja prakticky všetkých nových amerických systémov pripadá na rok 2010 či pár rokov pred ním: prechod na riadenie z vesmíru, vybudovanie strategickej aerokozmickej skupiny, vývoj zariadení pre elektronickú špionáž, aktívna výstavba nových ponoriek (najmä stíhačov ponoriek Seawolf), výmena balistických rakiet za okrídené strely, vývoj atómových náloží s obmedzeným výkonom a veľkou prierezanosťou, vývoj neviditeľných bombardérov či vývoj najrôznejších druhov „neletálnych“ (nesmrtiacich) zbraní vrátane psychotronických. A zoznam sa ďalej rozširoval.

Na druhej strane je rok 2010 časovo zhodný s obdobím, keď bude ruský jadrový štít v najnižšom možnom stave. Staré rakety budú rozobraté v súlade so zmluvami o redukcii výzbroje alebo vyprší ich životnosť a nové nebudú. Krasil'nikov v tejto súvislosti pripomína, že zanedbateľné množstvo rakiet Topol-M s jedinou hlavicou, ktoré sa pomaly vyrábajú vo Votkinsku (4-6 kusov ročne namiesto plánovaných 30 - 50), Rusko pred hrozbou neuchráni. Tým skôr, že nebudú bojaschopné a sú vysoko zraniteľné. Pritom mobilné a takmer nezasiahnutelné rakety Topol majú byť do roku 2010 podľa dohody rozrezané do šrotu. Navyše v mori bude mať Rusko v roku 2010 podľa Krasil'nikova len jedinú ponorku (z dvoch - troch prevádzkyschopných), zatiaľ čo USA sa môžu spoľahnúť na minimálne desiatku bezhlučných lovcov Seawolf.

Hľadáme súvislosti

Keď sa v júni 1941 pri hraniciach ZSSR zhromažďovali nemecké divízie, dalo sa predpokladať, že sa chystá útok. **USA v súčasnosti prechádzajú k novému systému - trvalo mobilizované sily budú kedykoľvek pripravené na útok proti komukoľvek bez toho, aby to bolo vopred rozpoznateľné.** Rusko nebude môcť vyhlásiť žiadnu dobu ohrozenia, keď všetko, čo sa udrží na vode, vypláva na more a všetci piloti budú zahrievať motory lietadiel, aby mohli hneď vzlietnuť. **USA dosiahnu konštantnú mobilizáciu a všetko bude v režime bojovej pohotovosti** trebárs 10 rokov. Neuskutočnia sa predbežné manévry a zoskupovanie. Plánovaný úder bude mať aj sto možných termínov a Biely dom môže určiť ktorýkoľvek.

Nový kozmický riadiaci systém sa k tejto koncepcii výborne hodí. Vzájomné prepojenie nie je problém. Pár hodín pred začiatkom vojny dostanú ponorky uzavretým kanálom rozkazy obsahujúce čas vypustenia rakiet a súradnice cieľov. Bez vysvetlenia príčin ich vypálenia. Posádka sa ani nedozvie, na aké ciele páli – sú to len číslce prebiehajúce útrohami počítačov. Programové vybavenie a jednotné velenie z kozmu umožňuje, aby sa všetky rakety zišli časovo v jedinom bode, čo bolo predtým nedosiahnuteľné.

Mnohé nespochybniteľné náznaky svedčia o tom, že **USA ani po rozpade Sovietskeho zväzu a Varšavskej zmluvy nezmenili ciele svojich ambícií a vyhlásená vojna proti terorizmu je len klamlivým manévrom na ovládnutie surovínových a strategických pozícií pre konfrontáciu s Ruskom a potom s Čínou.**

Prieskumné letectvo USA len roku 2001 uskutočnilo vyše 800 letov pri hraniciach Ruska a vyše stokrát narušilo jeho vzdušný priestor. Načo tento prieskum asi slúži? Na špionáž proti Rusku ide stále asi 60 % celkového spravodajského rozpočtu USA a tento rok Washington vydá na protiruskú špionáž raz toľko ako na všetky akcie rozvedky proti arabským teroristom. Ak sa vám zdá, že ruskí analytici iba počujú trávu rásť a zbytočne strašia, stačí čítať mnohokrát zastrčené správy a hľadať súvislosti...

TIBOR MROCEK